
Sajtóközlemény

A  Magyarország-Románia-Ukrajna  határrégió  együttműködésének  és  fejlesztési  tervezésének 
erősítése érdekében Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Önkormányzata projektpartnerként vesz részt 
a Planning4U kezdeményezésben. A projektet az Európai Unió az Interreg VI-A NEXT Magyarország-
Szlovákia-Románia-Ukrajna  Program 2021-2027  keretében támogatja,  Vezető  Kedvezményezettje  a 
Nemzetstratégiai Kutatóintézet (Magyarország), projekt partnerek még a Szatmár Megyei Közösségi 
Fejlesztési  Társulás  (Románia),  a  Kárpátaljai  Határmenti Önkormányzatok  Társulása  (Ukrajna)  és  a 
Tisza Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás (Magyarország). 

A Planning4U a magyar-román-ukrán határrégió, s különösen annak kárpátaljai kistérségeit célozza 
meg.  A  háború  következtében  Kárpátalja  szerepe  Ukrajnán  belül  jelentősen  megnőtt.  Az  ország 
legnyugatibb régiójaként az egyik legbiztonságosabb területének számít.

A  projekt  átfogó  célja  ezért  –  válaszul  az  intézményi  kapacitások  hiányosságaira  és  az  ukrán 
közigazgatási reform, a koronavírus járvány, valamint a háború okozta kihívásokra – a magyar-román-
ukrán  határmenti  régió  határokon  átnyúló  területfejlesztési  terveinek  és  hatásvizsgálatainak  az 
elkészítése.  A  projekt  hálózata  és  közös  fellépései  erősítik  a  regionális  együttműködést  és  a 
tudásmegosztást, miközben jogi és egyéb kihívásokat kezelnek.

Kárpátalján és Szatmár megyében készülő fejlesztési tervek, valamint azok határon átívelő hatásainak 
értékelései Magyarországon és Romániában, továbbá a megvalósítandó képzések (területfejlesztés, 
projektmenedzsment, pályázatírás) erősítik a határokon átnyúló intézményi és üzleti kapcsolatokat, és 
megkönnyítik Ukrajna felkészülését a jövőbeni uniós csatlakozásra.  A képzési programok résztvevői 
elsajátítják a területi tervek kidolgozásához és végrehajtásához szükséges készségeket, hozzájárulva 
ezzel a régió fenntartható fejlődéséhez. 

A  projekt  eredményeként  14 kárpátaljai  kistérségi  fejlesztési  tervet  készítünk.  Szatmár  megyében 
kidolgozásra kerül továbbá 3 olyan településnek a fejlesztési terve is, melyek a régió Magyarországgal  
határos  területén  fekszenek.  A  projekt  során  elkészített  fejlesztési  tervek  és  hatástanulmányok 
szintézise  pedig  segíteni  fogja  a  jövőbeni  közös  tervezési  tevékenységeket  a  programterületen és 
általában véve az EU-ban.

Projekt kezdő és záró időpontja: 2025. január 1 - 2026. december 31.

EU társfinanszírozás: 600.327,63 EUR

Ez a sajtóközlemény az Európai Unió pénzügyi támogatásával készült. Tartalma kizárólag Szabolcs-
Szatmár-Bereg  Vármegye  Önkormányzata  felelőssége,  és  nem  feltétlenül  tükrözi  az  Európai  Unió 
nézeteit. 
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